



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В Кочубеевском округе мужчина признан виновным в убийстве знакомого и покушении на уничтожение его имущества



Собранные Кочубеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя города Невинномыска. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 167 УК РФ (покушение на уничтожение чужого имущества путем поджога).

Следствием и судом установлено, что вечером 10 мая 2023 года потерпевший пригласил к себе домой в село Ивановское знакомого из города Невинномыска. В ходе распития спиртных напитков между мужчинами произошла ссора. Осужденный кухонным ножом нанес хозяину дома не менее шести ударов в область головы, шеи и рук. От полученных ранений потерпевший скончался на месте происшествия.

Желая скрыть следы преступления, осужденный открыл газ на кухонной плите, поджег плед в одной из комнат и покинул место преступления. Однако умысел мужчины на уничтожение



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

имущества не был доведен до конца, поскольку вернувшаяся домой супруга потерпевшего перекрыла подачу газа и потушила возгорание.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 10,5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

19 Марта 2024

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1869171>